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ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 10 DE 

JULHO DE 2025 PARA CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO SOROCABANO AO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR EDSON RODRIGO DE ANDRADE LOVATI E DE CIDADÃ 

SOROCABANA À ILUSTRÍSSIMA SENHORA LUCIENE ALVES DA SILVA SANTOS. 

 

Às 19h30, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para assumir a presidência da 

Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, convida para compor a Mesa, os 

homenageados da noite, Senhor Edson Rodrigo de Andrade Lovati acompanhado da 

Senhora Mônica Lovati e a Senhora Luciene Alves da Silva Santos acompanhado do 

Senhor Otávio Santos. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos para que, em 

pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças 

e justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente é dada a palavra ao 

Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas, autor do Requerimento nº 1581/2025, que 

deu origem à presente solenidade. A presente Sessão Solene é dividida em duas partes, 

sendo a primeira para a entrega do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor 

Edson Rodrigo de Andrade Lovati, a segunda para a entrega do Título de Cidadã 

Sorocabana à Ilustríssima Senhora Luciene Alves da Silva Santos. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias convida a Senhora Maria Eunice Barros. Nesse momento, quem faz uso da 

tribuna é a Senhorita Isabela Lovati que lê o discurso da Senhora Maria Eunice Barros que 

estava impossibilitada de falar naquele momento. Após, o Mestre de Cerimônias convida 

as Senhoritas Lorena Lovati e Isabela Lovati para efetuarem os seus discursos, 

respectivamente. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida o Vereador Dylan Roberto 

Viana Dantas para proferir o seu discurso. Depois, o Mestre de Cerimônias convida todos 

para assistirem a um vídeo elaborado especialmente para esse momento. Logo após o 

término, o Mestre de Cerimônias convida o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas 

para efetuar a leitura do Decreto Legislativo nº 2322/2024, referente à outorga do Título 

de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor Edson Rodrigo de Andrade Lovati e logo 

faz a entrega da placa. O homenageado, após os registros fotográficos, faz o seu discurso 
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de agradecimento. SEGUNDA PARTE Posteriormente, o Mestre de Cerimônias convida o 

Senhor Otávio Santos para proferir o seu discurso. A seguir, o Mestre de Cerimônias 

convida, novamente, o Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para proferir o seu discurso. 

Antes do seu discurso, o Vereador convida a Senhorita Lívia e o Senhor Ítalo para 

proferirem os seus discursos. Ao término, o Vereador Dylan Roberto Viana Dantas efetua 

o seu discurso. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida todos para assistirem a mais 

um vídeo confeccionado para essa ocasião. Por conseguinte, o Mestre de Cerimônias 

convida o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para efetuar a leitura do Decreto 

Legislativo nº 2357/2025, referente à outorga do Título de Cidadã Sorocabana à 

Ilustríssima Senhora Luciene Alves da Silva Santos e logo faz a entrega da placa. A 

homenageada, depois dos registros fotográficos, faz o seu discurso de agradecimento. Às 

20h45, o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas, após suas considerações finais 

encerra a sessão agradecendo todas as autoridades presentes, os servidores e o público 

em geral. 

 

DYLAN ROBERTO VIANA DANTAS  

 


